
                                             

Procès Verbal Assemblée Générale 12 mars 2025
Ordre du jour

1. Accueil et bienvenue
2. Adoption de l’ordre du jour
3. Adoption du PV de l’AG du 14 mars 2023
4. Communication de la Présidente – Rapport d’activités 
5. Communication de la caissière – Comptes

- Présentation
- Rapport des contrôleurs
- Adoption des comptes et décharge au comité

6. Communication de la secrétaire – Présentation des activités futures
7. Election du comité
8. Divers

Sont présentes :

11 personnes, dont le Syndic Didier Simond

1.   Accueil et bienvenue

Sandra souhaite la bienvenue et remercie les personnes présentes. 

2.   Adoption de l’ordre du jour
Ordre du jour accepté à l’unanimité

3.  Adoption du PV de l’AG du 14 mars 2023



Sandra demande à l’assemblée si une personne aimerait qu’elle lise le PV de l’AG 
de l’année passée. Personne ne demande la lecture.

PV AG du 14 mars 2024 accepté à la majorité moins deux abstentions. Pas 
d’oppositions.

4.  Communication de la Présidente – Rapport d’activités 

Rapport annuel 2024

Chasse aux œufs vendredi 29 mars

Nous avons caché 200 œufs autour de la grande salle et jusqu’à l’église. Nous les 
avons probablement tous retrouvés.

Une cinquantaine de personne, parents-enfants, sont restés pour le pic-nic 
canadien et pour manger les œufs. C’était un moment fort sympathique. Nous 
étions très contentes avec Esther de voir qu’il y avait beaucoup plus de monde que 
l’année précédente.

Fête d’été du 27 au 29 juin 

Elle a été organisée avec les sociétés locales. Chacune a participé et a récupéré 
une part du bénéfice selon ses heures de bénévolat.

Sur les 3 jours, animations diverses : maquillages, tatouages, château gonflable, 
trampoline et restauration.

Jeudi : Cortège avec les enfants des classes de Boussens, Bournens et Sullens. 
Les familles ont bien joué le jeu de rester après le cortège pour manger et regarder 
le film « Rio » et nous avons donc été victimes de notre succès, vu l’affluence aux 
stands de nourriture.

Vendredi : Film « Ciao Ciao Bourbine » et diverses animations.

Samedi : Rallye et tournoi de pétanque avec une dizaine d’équipes chacun. Il y 
avait aussi le petit train sur le terrain de basket et notre magicien Mistigri.

Malheureusement, il y a eu une alerte météo à 14h et nous avons dû tout ranger ce 
qui était à l’extérieur. Comme nous ne pouvions pas tout rapatrier à l’intérieur, nous 
avons rangé le château gonflable, arrêté le trampoline et le petit train.



Grâce à cette alerte météo, nous avons fait salle comble pour le match de foot 
Suisse-Italie, effectivement toutes les fans zones ont été fermées.

Dès la fin du match, Yohan le Dj a commencé à mettre de la musique. Beaucoup ont 
craint l’orage et sont donc rentrés. Nous sommes restés une vingtaine à danser.

C’était une très belle fête et nous avons eu énormément de retours positifs. Les 
maîtresses étaient enchantées et très enthousiastes à refaire un cortège tous les 2 
ans. Beaucoup espéraient que nous ferions cette fête chaque année.

Nous aurions voulu faire au moins le cortège chaque année avec le cinéma open Air 
mais certaines maîtresses désirent maintenir le cortège une année sur deux afin de 
pouvoir faire autre chose, l’autre année.

Les sociétés locales ont également beaucoup apprécié ces trois jours de fête. 2-3 
points à changer pour la prochaine fois ont effectivement été relevés. Comme plus 
d’efficacité le soir du cortège avec plus de points de restauration et de préparation à 
l’avance.

Marie Christine, Esther et moi-même sommes très fières de cette première grande 
fête que nous avons organisée.

Passeport vacances

10 juillet et 15 août atelier d’impression personnalisée avec Yasmine à la commune.

8 août Zumba et yoga à la salle de gym de Boussens (la salle de Sullens étant en 
travaux)

Pumptrack

Du 1er au 29 octobre nous avons profité du pumptrack mobile de l’Etat de Vaud.



C’est un circuit fermé fait de bosses et de virages relevés pouvant être parcouru par 
tous les engins à roues et roulettes non-motorisés comme les vélos, les trottinettes, 
les skateboards ou encore les patins à roulettes, en "pompant" au fil des 
ondulations. Le terme "pumptrack" vient de deux mots anglais : "pump" pour 
"pomper" et "track" pour "circuit".

Il a eu beaucoup de succès et nous n’avons eu que des retours enthousiasmants à 
le faire revenir. 

Nous aimerions le faire revenir mais il est réservé jusqu’au mois de décembre 2026. 
Comme il n’a pas été conçu pour du très long terme, le canton va réfléchir s’ils en 
refont un. Je reprendrai contact avec eux à la fin de l’année 2025.

Animations de novembre

Bricolage de l’Avent : Dimanche 17 novembre 2024 de 14h à 15h30 ou de 15h30 
à 17h. Nous avons décoré un support en bois avec des bougies, pives, cannelle, 
oranges séchées, et petites décorations en bois.

2 horaires avec environ 15 personnes et les 2 horaires étaient complets. Tous les 
participants ont fait de très belles créations et ont adoré l’animation.

Maison en pain d’épices : Mercredi 20 novembre 2024 de 14h30 à 16h30. Il y 
avait 15 familles, chacune a amené son pain d’épices. Puis nous avons découpé les 
formes de la maison et monté et décoré avec des bonbons et du glaçage royal. 
Cette animation a également eu beaucoup de succès.



                              

Marché de Noël

Nous avons fait notre 3ème marché de Noël qui a de nouveau été un succès. Comme 
les 2 autres années, nous l’avons fait dans le Battoir. C’est toujours un plaisir de voir 
la communauté se rassembler pour célébrer la magie des fêtes.

Toutefois, nous avons toujours les mêmes retours négatifs : le froid et le manque de 
lumière. 

Les artisans sont toujours très contents, même s’ils ne vendent pas beaucoup. Ils 
disent qu’il y a une bonne ambiance et que le lieu est chaleureux malgré le froid. Ils 
ont apprécié notre initiative des parasols chauffants.

Fenêtres de l’Avent

Cette activité est très appréciée et permet de créer une atmosphère festive pendant 
le mois de décembre et spécialement quand un apéritif y est préparé. Nos hôtes se 
donnent toujours beaucoup de peine. Merci à eux de créer une ambiance 
chaleureuse et conviviale avec des mets savoureux et des boissons réconfortantes.

Cette année nous avons fait la balade aux lampions avant l’apéritif de la commune 
et les familles étaient au rendez-vous. C’est une bonne formule.

Le mardi 17 décembre nous avons eu la chantée des élèves des classes de 
Bournens et Sullens, suivie d’une petite collation offerte et organisée par nos soins.

Heinz nous avait chaleureusement proposé que le comité s’offre un repas annuel. 
En 2024 Marie Christine, Esther, Camille et Sandra sommes allées manger un 
délicieux repas au Bô Noël.

La commune a financé une grande partie des activités organisées. Cela a permis la 
gratuité de presque tous les événements, et surtout de toutes les animations de la 
fête d’été. Ainsi la philosophie de l’association est respectée. 

Chaque année en septembre, nous rencontrons la municipalité et nous leur 
présentons nos besoins pour l’année suivante. En général, ils nous accordent le 
budget.



A chaque manifestation, l’aide des bénévoles est cruciale. Sans eux, il est difficile 
de fonctionner. Nous tenons à remercier chaleureusement toutes les personnes qui 
nous ont encore prêté main forte l’année dernière.

Pour finir, le comité aimerait par la suite, avoir des personnes responsables de 
certains événements, comme soutien. Nous aurions des rencontres régulières avec 
les responsables mais c’est lui ou eux qui géreraient la majeure partie de 
l’événement (recherche des bénévoles, les inscriptions, la buvette, etc..). La charge 
de travail est à déterminer avec chacun. 

Nous avons déjà Carole Teuscher qui s’est proposée. Et Flavia qui s’occupe de 
notre site internet. Le comité vous remercie déjà pour votre engagement.

Si vous êtes intéressés de nous soutenir en vous occupant de l’un de nos 
événements, n’hésitez pas à venir en parler avec un membre du comité.

5.  Communication de la caissière – Comptes
Il restait en début d’année CHF 5’664,46. Nous n’avons donc pas demandé les 
5’000.-. Pour les activités, nous avons eu un déficit de CHF 2’455,83. Il reste donc 
en fin d’année CHF 3’208,63.

Activités avec déficits :

 Frais divers (site internet, affiche, etc.) : déficit CHF 2’566,54 pour plusieurs 
raisons, entre autres l’achat des t-shirt bénévoles, divers choses pour la fête 
d’été et sa préparation, marché de noël, etc.

 Chasse aux œufs : Déficit de CHF 75,60

Activités avec bénéfices :

 Marché de noël et sa buvette : Bénéfice de CHF 659,97 après déduction de 
CHF 700.- envoyés à Zoé4Life

Activité particulière :

 Fête d’été : Toutes les animations gratuites pour les habitants étaient payées 
par la commune comme les costumes pour le défilé, l’électricité, et autres. Au 
Total, CHF 9’379,16 de bénéfices (donc après avoir déduit les dépenses pour 
la fête comme achat de nourriture et boissons) ont été partagés avec les 
sociétés locales participantes à l’organisation en fonction du nombre d’heures 
de bénévolat effectuées. CHF 2’185,44 ont été remis à SullenS’anim’. 
Cependant, il y a un léger déficit pour notre association d’un montant de CHF 
473,66 car :



- Nous avions décidé d’avoir un trampoline, notre compta étant en positif et 
celui-ci n’était pas payé par la commune car décidé après notre réunion et 
donc en plus du budget initial

- Nous avons acheté de la déco qui est gardée par SullenS’anim’ pour 
d’autres occasions, donc pas pris dans les dépenses communes avec les 
sociétés locales.

Rapport des contrôleurs
Comptes vérifiés par Catherine Favez et Heinz Stockinger. Heinz lit le rapport des 
contrôleurs. Les comptes sont bien tenus et en ordre.

Sandra remercie Catherine et Heinz.

Adoption des comptes et décharge au comité
Comptes acceptés à l’unanimité. Pas d’opposition.

Nomination de 2 contrôleurs des comptes pour l’année 2025 et d’un suppléant. 
Heinz Stockinger et Jessica Guex se proposent. Silvia Tschanz se propose comme 
suppléante. Ils sont élus à l’unanimité, pas d’oppositions.

Peut-être que certains d’entre vous le savent déjà, depuis septembre 2024, Camille 
Bruschweiler a rejoint notre comité. Vous aurez le bonheur d’accepter sa nomination 
à la fin de l’assemblée générale au point 7 de l’ordre du jour.

Sandra passe la parole à Camille pour les animations de cette année 2025.

6. Communication de la secrétaire – Présentation des 
activités futures

Peut-être que certains d’entre vous le savent déjà, depuis septembre 2024, Camille 
Bruschweiler a rejoint notre comité. Vous aurez le bonheur d’accepter sa nomination 
à la fin de l’assemblée générale au point 7 de l’ordre du jour.

Sandra passe la parole à Camille pour les animations de cette année 2025.

- 28 mars : repas pour remercier les bénévoles de SullenS’anim’ qui nous 
aident depuis 3 ans et demi. Nous irons à l’auberge de Sullens, manger la 
fondue chinoise.



- 8 avril : chasse aux œufs et pic nic canadien. Nous cacherons 200 œufs et 
après nous les mangerons autour d’un pic nic canadien.

- 4 mai : duel intercommunal. Le duel dure tout le mois de mai et est 
organisé par Swiss Bouge et la Coop. SullenS’anim’ organise une journée 
sportive afin de lancer ce mois de duel. Il y aura notamment du Yoga, du 
tonic training, un tournoi de ping-pong, un parcours.

- 9 et 12 juillet : passeport vacances animé par Alexandra Van Schilt - Cerf, 
visite de son jardin et préparation d’une petite plante et Endy Tenore cours 
de Zumba et Yoga.

- 1er août : fête nationale et inauguration de la grande salle pour le public. Le 
public pourra visiter toute la grande salle ainsi que l’APEMS. Il y aura un 
repas avec du rôti et des salades. La commune aimerait utiliser le nouveau 
matériel de la grande salle et donc un film sera diffusé dans la salle de 
gym. (Il y aura aussi un groupe musical qui fera le départ du cortège et une 
petite animation durant la soirée, à trouver). Nous nous déplacerons en 
cortège jusqu’au feu comme le veut la tradition.

- 14 septembre : braderie pour adultes. Vente de matériel et habits adultes, 
sous la même forme que le troc. Soit, les vendeurs étiquettent leurs affaires 
avec un numéro qui leur sera attribué, lors de leur inscription. Ils les 
amènent le jour avant et des bénévoles mettent en place comme dans un 
magasin. Tous les habits femme ensemble et par taille. Idem pour les 
hommes. Les articles de décoration sont mis ensemble, idem pour la 
cuisine, etc….. Les inscriptions sont ouvertes. 

Responsable de l’événement Carole Teuscher.

- 12 au 14 décembre : La fabrique de Noël.



En effet, nous allons changer notre concept de fin d’année. Un marché de 
Noël avec des artisans demande énormément de publicité et d’énergie 
pour attirer des acheteurs et des clients. Nous aimerions revenir à une fête 
plus villageoise. Nous avons constaté que les villageois sont présents pour 
boire un verre, un vin chaud et manger une bonne raclette, surtout lorsque 
leurs enfants sont occupés à bricoler. Donc nous aimerions rester sur cette 
idée et ce nouveau concept.

De plus nous changerons également de lieu. Le battoir est un lieu magique, 
mais avec ces gros inconvénients, dont essentiellement le froid. Il y a aussi 
le manque de lumière, le problème d’électricité, l’aménagement des lieux 
(tables, chaises, bar, vaisselle). Le locataire doit également sortir toutes ces 
machines et engins. C’est beaucoup de manipulation, d’énergie et de 
bénévolat. C’est pourquoi nous ferons cet événement dans notre nouvelle 
et belle grande salle. Mais compter sur SullenS’anim’ et ses bénévoles 
pour rendre le lieu presque aussi magique.

Toutefois, nous gardons précieusement notre ticket du battoir pour les fêtes 
d’été.

7.    Election du comité
Cette année nous devons réélire les membres du comité pour 2 ans, soit 2025-
2026.

Toutefois, nous avons 2 démissionnaires. Marie Christine, qui l’avait déjà annoncé à 
l’AG de l’année passée, et Esther qui s’est annoncée en décembre 2024.

Camille Bruschweiler qui officie déjà dans le comité depuis septembre 2024 comme 
secrétaire pour remplacer Marie Christine.

Et la toute nouvelle c’est Letitia Köse qui remplacera Esther comme trésorière.

Nous passons à la votation.

Camile Bruschweiler secrétaire, 

Letitia Köse, trésorière, 

Sandra Noll, présidente, 

Ces trois personnes sont élues à l’unanimité, par acclamation.

8.   Divers
La parole est à l’assemblée.



Les événements ne sont pas très fréquentés par les séniors. Peut-être faudrait-il 
organiser un événement spécifique pour les attirer ou communiquer plus clairement 
sur les affiches. Evénement intergénérationnel ou un jeune rencontre un sénior. 
Soirée jeux de société. Envoyer des bénévoles les chercher chez eux serait aussi 
une idée pour les attirer lors des fêtes. Communiquer via le repas des aînés de la 
paroisse ou le repas des aînés de la commune.

Ce serait bien d’organiser des événements qui ont une certaine récurrence pour 
fidéliser ce public en particulier.

Didier Simond remercie tout le comité pour leur investissement, pour leurs idées et 
pour l’animation dans le village et pour avoir relacé la dynamique festive dans le 
village. Il remercie également les deux sortantes et les deux nouvelles pour leur 
engagement.

Esther relaie une information qu’elle a entendue : le bénéfice qui est distribué lors 
du marché de Noël devrait l’être à une association qui est plus présente et plus 
visible lors de l’événement.

La soirée se termine autour du verre de l’amitié.

Prochaine AG le 4 mars 2026 à 20h00.

Pour SullenS’anim’ :

Marie Christine Pitton Sandra Noll
Secrétaire Présidente


